

## RETTIFICHE

 **Rettifica della direttiva 91/414/CEE del Consiglio, del 15 luglio 1991, relativa all'immissione in commercio dei prodotti fitosanitari**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 230 del 19 agosto 1991)*

Pagina 2, sesto considerando

Alla fine del considerando è aggiunto il testo seguente :

« che a tal fine è necessario armonizzare i metodi di sperimentazione e di controllo richiesti dagli Stati membri per il rilascio dell'autorizzazione ; ».

Pagina 4, articolo 4, paragrafo 1, lettera a)

Alla terza riga, anziché « lettere b), c), d) ed e) », leggi « lettere b), c), d), ed e) seguenti » ;

Alla quarta riga il punto e virgola (;) è sostituito con due punti (:).

Pagina 6, articolo 6, paragrafo 2

Alla seconda riga, dopo « controlla » sono inserite le parole « senza ritardo ingiustificato ».

Alla quarta riga, le parole « senza ritardo ingiustificato » sono soppresse.

Pagina 6, articolo 6, paragrafo 3

Alla seconda e terza riga, anziché « 3-6 mesi dopo la consultazione del Comitato », leggi « 3-6 mesi dalla data di richiesta di parere al Comitato ».

Pagina 7, articolo 8, paragrafo 3

Alla prima riga, anziché « Laddove autorizzino il riesame », leggi « Laddove dispongano il riesame ».

Pagina 10, articolo 13, paragrafo 7

Alla prima riga, anziché « Fatte salve le disposizioni del paragrafo 1, nonché », leggi « Nonostante le disposizioni del paragrafo 1 e fatte salve ».

Alla lettera a), terza riga, anziché « chiede » leggi « deve chiedere ».

Pagina 11, articolo 16, punto 1, lettera c), primo comma, in fine

Anziché « direttiva 67/548/CEE », leggi « direttiva 78/631/CEE ».